

#### خبرها

## فراخوان ارائه آثار به جشنواره بین المللی فیلم رشد در گیلان

**گیلان امروز**– فراخوان ارایه آثار به چهل و نهمین جشنواره بین المللی فیلم های علمی، آموزشی و تربیتی رشد، هفدهمین جشنواره بین‌المللی معلمان و دانش‌آموزان و چهارمین جشنواره دانشجوی معلمان فیلم‌ساز در استان گیلان منتشر و از علاقمندان برای شرکت در این جشنواره دعوت به عمل آمد.

معاون پژوهش، برنامه ریزی و نیروی انسانی آموزش و پرورش استان گیلان گفت: علاقمندان برای ارائه آثار می توانند فرم فراخوان الکترونیکی را با توجه به آیین‌نامه جشنواره، تکمیل و از سایت FESTIVAL.ROSHD. IR کد رهگیری دریافت کنند.

محمد امجدی با بیان اینکه علاقمندان برای شرکت در این جشنواره بایستی آثار خود را حداکثر تا سی ام مرداد ماه سال جاری به دبیرخانه جشنواره تحویل دهند، اظهار داشت: ارسال نسخه فیلم بر روی DVD به همراه کد رهگیری به صورت حضوری یا پستی صورت گیرد، بنابراین فیلم های فاقد کد رهگیری در جشنواره حضور نخواهند یافت. وی خاطر نشان کرد: چهل و نهمین جشنواره بین المللی فیلم رشد در موضوعات رونق تولید، تعلیم و تربیت اسلامی، فرهنگ و تمدن، سبک زندگی، تعلیم و تربیت، توسعه آموزش‌های فنی و حرفه‌ای، مشارکت اجتماعی و فرهنگی، حفظ سرمایه ملی، علم و زندگی و بخش ویژه است.

معاون پژوهش، برنامه ریزی و نیروی انسانی آموزش و پرورش گیلان با بیان اینکه فیلم ها در قالب مستند علمی و آموزشی، مستند، داستانی کوتاه، پویانمایی و داستانی بلند پذیرفته می شود، اضافه کرد: تمامی فیلم های ارسالی باید دارای مضامین علمی، آموزشی و تربیتی باشد. وی ادامه داد: از تاریخ تولید فیلم نباید بیشتر از دو سال گذشته باشد، محدودیتی در تعداد آثار ارسالی وجود ندارد، در هر لوح فشرده تنها یک فیلم ضبط شده و مشخصات کامل نام فیلم، کارگردان و زمان بر روی آن نوشته شود.

وی بیان داشت: در جشنواره فیلم رشد امسال، فرهنگیان، دانش‌آموزان و دانشجوی معلمان فیلم‌ساز می توانند آثار خود را به دبیرخانه جشنواره در تهران، خیابان ایرانشهر شمالی، ساختمان شماره چهار وزارت آموزش و پرورش (شهید سلیمی) – پلاک ۲۷۰ –دبیرخانه سازمان پژوهش و برنامه ریزی آموزشی صندوق پستی: ۴۸۷۴/۱۵۸۷۵ ارسال کنند.

●●●●●

## جلسه کارگروه تخصصی امداد و نجات و آموزش های همگانی استان برگزار شد



**گیلان امروز**– جلسه کارگروه تخصصی امداد و نجات و آموزش های همگانی با حضور مدیر کل مدیریت بحران استانداری گیلان در سالن اجتماعات جمعیت هلال احمر برگزار شد .

مدیر عامل جمعیت هلال احمر گیلان گفت : گیلان یکی از استانهای پر حادثه کشور است. هدف از تشکیل این کارگروه هماهنگی، برنامه ریزی و آمادگی جهت مقابله با حوادث احتمالی است .

وی افزود : قبل از بحران لازم است بین سازمانها هماهنگی های لازم ایجاد گردد تا در زمان بحران آمادگی کامل داشته باشیم همچنین شناسایی مکانهای مناسب جهت اسکان اضطراری در حوادث مختلف از جمله سیل ، زلزله ، رانش زمین و غیره به صورت منطقه ای و شهرستانی ، بر حسب جغرافیا یکی از مهمترین دستور کار جلسه می باشد .

ولی پور افروز: در حال حاضر مکانهای اولیه از جمله ورزشگاهها ، مدارس ، سوله های ادارات بهترین مکان برای استقرار آسیب دیدگان در زمان بحران است که نیازمند بازبینی و برنامه ریزی است .

وی همچنین بر برگزاری جلسات مستمر کارگروه شهرستانی تاکید کردند .

همچنین جلسه کارگروه تخصصی امداد و نجات در پدافند غیر عامل برگزار شد.

معاون امداد و نجات جمعیت هلال احمر استان در این جلسه افزود : ساماندهی خانه های هلال جمعیت هلال احمر در مسیر کارگروه امداد و نجات پدافند غیر عامل یکی دیگر از دستورات کار جلسه مذکور بود که تاکنون مسئولین و دبیران ۱۷۰ خانه هلال استان آموزشهای لازم را در برابر مخاطرات فرا گرفتند.

سیاوش غلامی بیان کرد: در صورت بکارگیری راهکارهای پدافند غیر عامل شاهد کاهش آسیب های جانی و مالی و حفظ زیر ساختها خواهیم بود و

این امر باعث افزایش ایمنی در جامعه می شود

وی اضافه کرد : جمعیت هلال احمر آمادگی دارد آموزشهای لازم از جمله امداد و کمک های اولیه با رویکرد پدافند را برای عموم مردم همچنین دستگاههای مختلف در قالب تفاهم نامه ارایه نماید .

## {گیلان زمین}

●●●●●

### معاون مطبوعاتی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی در دیدار با مدیران روزنامه های گیلان:

## مطبوعات و روزنامه های استانی باید به فکر رفع دغدغه‌های استان باشند

**گیلان امروز**– در پی مشکلات موجود در سر راه مطبوعات استان و دشواری ها و موانع این حوزه فرهنگی جمعی از مدیران روزنامه های گیلان با معاون مطبوعاتی و رسانه ای وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی دیدار و گفتگو کردند و خواستار رفع مشکلات مطبوعات استان شدند.

دکتر خدادی، معاون مطبوعاتی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی با بیان اینکه در حال حاضر حل مشکلات رسانه‌های مکتوب و تامین کاغذ و دیگر ملزومات چاپ از مهمترین برنامه های این معاونت است، گفت: رسانه ها و مطبوعات موقعی می‌توانند رشد و بالندگی داشته باشند که کار متفاوتی ارائه دهند ولی متأسفانه در حال حاضر در رسانه ها عملا مخاطب مدنظر نیست.
وی افزود: مطبوعات و روزنامه ها باید به سمتی بروند که همه هدف آنها خوانندگان و مخاطبان آنها باشد و به جای دغدغه «چیز» نوشتن باید دغدغه ”چی“ نوشتن داشته باشند.
دکتر خدادی اضافه کرد: شرایط فعلی رسانه ای کشورمان هم فرصت و هم تهدید است و باید از این دوره گذار به بهترین نحو بهره برد؛ چرا که دنیای تولید دنیای عرضه و تقاضا است و باید چیزی در روزنامه ها و مطبوعات نوشت که مردم برای خواندن آن اشتیاق نشان دهند و اگر رسانه ها به مخاطبان خود اهمیت ندهند و آنها برایشان مهم نباشند، قطعاً شکست خواهند خورد.
معاون مطبوعاتی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی ادامه داد: اعتقاد دارم که رسانه ها در کشورمان تازه دارند شکوفای می شوند و در شرایطی که بزرگترین قدرت و تکنولوژی جهان در خدمت رسانه است در کشور ما هم باید از این فرصت به بهترین شکل ممکن در توسعه کشور بهره برد.
وی اظهار داشت: سرعت تکنولوژی اطلاعات بسیار بالا رفته و در حال حاضر همه به شکل مطلوبی دارند از رسانه ها استفاده می کنند و در مجموع همه دارند کار رسانه انجام می دهند و این نکته بسیار مهمی است.

دکتر خدادی با اشاره به اینکه در فعالیت های رسانه ای محتوا باید بر اسم غالب باشد، گفت: در روزنامه ها دیگر نباید اقدام به چاپ خبر کرد چرا که در حال حاضر کسی در روزنامه های مکتوب به دنبال مطالعه خبر نیست و در مجموع نظام عرضه و تقاضا در روزنامه ها و مطبوعات مکتوب از بین رفته است.
معاون مطبوعاتی در بخش دیگری از سخنانش اظهار داشت: مطبوعات و روزنامه های استانی باید به فکر دغدغه های موجود استان بوده و با تولید مطالب و مقالات محتوایی و استفاده از نظر

این دو نهاد ایجاد شده است.
رئیس هیات مدیره کانون وکلای دادگستری گیلان در نشست مطبوعاتی کانون وکلای دادگستری گیلان با اشاره به اینکه خبرنگاران قشر تاثیرگذار جامعه مدنی هستند،اظهار کرد:کلیه کانون‌های وکلای کشور به کانون مرکز در تهران متصل هستند.

سید حسن سجادی با بیان اینکه تصمیم بر این بود که کانون وکلای گیلان مرکز کانون وکلای سه استان گیلان و قزوین

و زنجان باشد، افزود: این تصمیم‌گیری با مخالفت اعضای کانون گیلان مواجه شد و کانون وکلای تخصصی گیلان را با ۶۰ وکیل آغاز کردیم.

وی با اشاره به برگزاری آزمون سراسری کانون وکلای از سال ۷۶ تصریح کرد: در این آزمون رئیس کل دادگستری گیلان، رئیس دادگاه انقلاب و رئیس کانون وکلای مشخص می‌کنند که استان گیلان نیازمند چند تعداد وکیل در سال است که درسال جاری ما دارای ۹۰ کارآموز هستیم.
رئیس هیات مدیره کانون وکلای دادگستری گیلان با بیان اینکه تخلف قسم‌نامه بزرگ‌ترین تخلف یک وکیل است، بیان کرد: کسی که حقوق می‌خواند توانایی تفسیر قانون را دارد بنابراین عدم توجه به سوغندنامه یکی از عیوب وکلا است.
سجادی با اشاره به حضور حجت‌الاسلام‌المسلمین رئیسی در قوه قضائیه افزود: این مسئله یک اتفاق فوق العاده‌ای است و ما از این اتفاق بسیار خرسندیم و باید این پیشامد را به فال نیک بگیریم.

بازرس هیئت مدیره کانون وکلای دادگستری گیلان نیز در این نشست با اشاره به اینکه یکی از مشکلات جامعه ما این مسئله است که دارای فرهنگ وکالتی نیست، اظهار کرد: یکی دیگر از مشکلات ما این است که قوانین به‌روز نمی‌شوند و میناهای قانون به مرور زمان تغییر می‌کنند.

امید تقی‌پور با بیان اینکه مدیرکل ثبت شرک‌تها و مؤسسات غیرتجاری با تقاضای سه وکیل

وکلای دادگستری گیلان، رئیس دادگاه انقلاب و رئیس کانون وکلای مشخص می‌کنند که استان گیلان نیازمند چند تعداد وکیل در سال است که درسال جاری ما دارای ۹۰ کارآموز هستیم.
رئیس هیات مدیره کانون وکلای دادگستری گیلان با بیان اینکه تخلف قسم‌نامه بزرگ‌ترین تخلف یک وکیل است، بیان کرد: کسی که حقوق می‌خواند توانایی تفسیر قانون را دارد بنابراین عدم توجه به سوغندنامه یکی از عیوب وکلا است.
سجادی با اشاره به حضور حجت‌الاسلام‌المسلمین رئیسی در قوه قضائیه افزود: این مسئله یک اتفاق فوق العاده‌ای است و ما از این اتفاق بسیار خرسندیم و باید این پیشامد را به فال نیک بگیریم.

بازرس هیئت مدیره کانون وکلای دادگستری گیلان نیز در این نشست با اشاره به اینکه یکی از مشکلات جامعه ما این مسئله است که دارای فرهنگ وکالتی نیست، اظهار کرد: یکی دیگر از مشکلات ما این است که قوانین به‌روز نمی‌شوند و میناهای قانون به مرور زمان تغییر می‌کنند.

امید تقی‌پور با بیان اینکه مدیرکل ثبت شرک‌تها و مؤسسات غیرتجاری با تقاضای سه وکیل

## {گیلان زمین}

●●●●●

### معاون مطبوعاتی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی در دیدار با مدیران روزنامه های گیلان:

## مطبوعات و روزنامه های استانی باید به فکر رفع دغدغه‌های استان باشند

کارشناسان مردم به رفع آنهااهتمام داشته باشند؛ مثلاًدر گیلان مشکلات بخش کشاورزی مانند چای، برنج و ... مسایل زیست محیطی، دریا و گردشگری در اولویت هستند و باید در پی رفع معضلات و مسایل این حوزه ها بود تا با پرداختن و طرح این موضوعات مهم همچنان مخاطبان خود را حفظ کرد.

وی خاطر نشان کرد: روزنامه های استانی برای اینکه همچنان اثرگذار باشند، باید به مطالبات و خواسته های مردم پرداخته تا بلکه از وضعیت فعلی خارج شوند.
دکتر خدادی در خاتمه با بیان اینکه خانه های مطبوعات باید ناچی رسانه ها و مطبوعات کشور باشند، یادآور شد: متولیان خانه مطبوعات در همه استان ها باید در حمایت از رسانه ها و حل مشکلات آنها پیشگام شده و در تعامل با معاونت مطبوعاتی در صد رفع مشکلات و موانع مطبوعات و رسانه

ها باشند.
در این جلسه همچنین دکتر دربندی، مدیر کل مطبوعات داخلی معاونت مطبوعاتی نیز گفت: در بحث چاپ و نشر مطبوعات و نشریات استان ها نظر خانه های مطبوعات مرجع و مورد تایید است و آنها باید در این زمینه با رصد فعالیت مطبوعات و رسانه ها بر کار آنها نظارت نمایند.
وی افزود: سامانه کار معاونت مطبوعاتی سامانه این معاونت است و همه فعالیت ها و اقدامات از طریق سامانه به درستی انجام می شود و حتی در خصوص پرداخت یارانه ها نیز طبق اعلام وصول و درج در سامانه کارها بررسی می و اقدام خواهد شد.

دکتر دربندی در خصوص واگذاری آگهی های ثبتی و دولتی به مطبوعات نیز اظهار داشت: در مورد واگذاری آگهی ها هر چند هیچ بخشی دست ما نیست، ولی در این راستا سازمان ها و دستگاه های دولتی و خصوص باید مشارکت کنند و توزیع آگهی ها را طبق دستورالعمل هیات دولت به ادارات کل ارشاد اسلامی محول نمایند تا توزیع و انتشار آگهی ها در بین همه نشریات به سهم مساوی انجام شود.
وی اضافه کرد: در بحث کاغذ خوشبختانه اقدامات خوبی صورت گرفته و به زودی ۳ هزار تن کاغذ به وزارتخانه خواهد رسید و بین ۲۵۰ روزنامه توزیع خواهد شد و برای ۳ ماه این مقدار اختصاص می یابد.

گفتنی است در این نشست مدیران مسئول روزنامه های گیلان نیز موارد مهمی را در خصوص فعالیت های رسانه ای، تامین کاغذ و ملزومات چاپ، مشکلات توزیع آگهی های ثبتی و سامانه ای و ... مطرح کرده و خواستار رفع مشکلات این حوزه شدند.

●●●●●

### رئیس هیات مدیره کانون وکلای دادگستری گیلان در نشست مطبوعاتی مطرح کرد:

## تعامل خوب قوه قضائیه و کانون وکلای دادگستری

حذف شد، افزود: همچنین قانونی مصوب شد که متقاضیان ثبت مؤسسه وکالت لیسانس حقوق را هم نداشته باشند که این امر مورد اعتراض کانون وکلای کشور قرار گرفت اما اعتراض در

دیوان رد شد.
**ضرورت سازماندهی مؤسسات و وکالت‌خانه‌های غیرمجاز**
نائب رئیس کانون وکلای دادگستری گیلان نیز در این نشست با اشاره به اینکه ما دارای تعداد محدود وکیل جوان هستیم، اظهار کرد: در سال ۹۷ تعداد ۵۶۲ وکیل تسخیری معرفی کردیم که وظیفه دفاع از پرونده‌ها را بر عهده داشتند. ۵۰ مورد مشاوره معاضدت داشتیم.
داوود وکیل پور با بیان اینکه ما نیازمندیم که رسانه‌ها خدمات

حقوقی را در جامعه ترویج و انعکاس دهند، افزود: رسانه‌ها پل ارتباطی نهادهای مدنی هستند و باید خدمات را در جامعه انعکاس دهند.

وی با اذعان به اینکه هزینه‌های دادرسی هر سال رو به افزایش است،گفت: گاهی هزینه‌های دادرسی به ۱۷ درصد نیز می‌رسد.
نائب رئیس کانون وکلای دادگستری گیلان با اشاره به همکاری خوب کانون وکلای با قوه قضائیه داریم، بیان کرد: تعامل خوبی پس از روی کار آمدن حجت الاسلام‌المسلمین رئیسی بین این دو نهاد ایجاد شده است.

وکیل پور با اشاره به ضرورت سازماندهی مؤسسات و وکالت‌خانه‌های غیرمجاز افزود: این مسئله یکی از تأکیدات حجت‌الاسلام‌المسلمین رئیسی بوده است.

##### آزمون کارآموزان بسیار سخت است

عضو اصلی کانون وکلای دادگستری گیلان نیز در این نشست با اشاره به اینکه حضور وکالت‌خانه‌های غیر مجاز باعث دلالی شده است، اظهار کرد: مرجع تعیین ظرفیت هر سال برای کانون‌ها دارای سه عضو است و انحصاری نبوده بنابراین ادعای انحصار نمی‌تواند درست باشد.
محمدرضا نظری نژاد با بیان اینکه آزمون کارآموزان بسیار سخت است، افزود: در این آزمون از بین بیش از سه هزار نفر حدود ۷۰ نفر قبول می‌شوند که این افراد عصاره وکلای جوان استان هستند

##### رئیس اتاق اصناف گیلان:

## طرح جامعی برای ساماندهی دستفروشان بازار رشت وجود ندارد

رشت قرار دارد که بدون استفاده باقی مانده است.
رئیس اتاق اصناف گیلان تجهیز این مکان‌ها از طریق مشارکت سرمایه‌گذاران و اسکان دستفروشان در آن‌جا را مورد تأکید قرار داد و بیان داشت: شهرداری رشت با جذب مشارکت یکسری از دستگاه‌ها و سرمایه‌گذارانی می‌تواند به تدریج دستفروشان را ساماندهی کند البته این کار زمان‌بر بوده و به یک برنامه‌ریزی دقیق نیاز دارد.

نایب رئیس اتاق اصناف کشور با بیان اینکه بازارچه‌های موجود در سطح شهر رشت بیشتر به میوه و تره‌بار اختصاص یافته و فعالیت سایر دستفروشان را شامل نمی‌شود تصریح کرد: واگذار کردن این بازارچه‌ها از سوی شهرداری رشت نیز موضوعی است که به سبب آن در روند استقرار و ساماندهی دستفروشان اختلال ایجاد شده است.
شکرپه در تشریح این موضوع که گفته می‌شود دستفروشان بازار رشت در خیابان شیک به هیچ عنوان اعتقادی به ساماندهی ندارند اظهار داشت: در تمام این‌سال‌ها طرح جامعی برای ساماندهی دستفروشان این نقطه از شهر اندیشیده نشد از طرفی بسیاری از این افراد نیز به سبب فعالیت چندین و چند سوله در بازار مشتریان خاص خود را دارند.

وی با بیان اینکه در صورت آسیب دیدن دستفروشان، جامعه نیز آسیب می‌بیند و ضرر و زیان آن در درجه نخست متوجه خود اجتماع می‌شود افزود: دستفروشان خیابان شیک رشت بر این باور هستند که در صورت خروج آن‌ها از این مکان، کسب و کار آنان دچار اختلال می‌شود به همین علت در برابر ساماندهی شدن مقاومت می‌کنند.
رئیس اتاق اصناف گیلان ایجاد اطمینان در دستفروشان از یک طرف و در اختیار قرار دادن فضاهایی مشخص و خوب در شهر رشت به آنان را دو راهکار شهرداری رشت برای حل مشکل فعالیت این افراد دانست و گفت: به اعتقاد بنده اگر امکانات به خوبی تأمین شود دستفروشان نیز در برابر ساماندهی شدن مقاومتی از خود نشان نمی‌دهند.

## دوشنبه ۳۱ تیر ۱۳۹۸

#### خبرها

**رئیس سازمان عمران و بازآفرینی خبر داد:**

### لایروبی رودخانه های زرچوب و گوهررود رشت به طول ۱۸ کیلومتر

**گیلان امروز**– رئیس سازمان عمران و بازآفرینی شهری شهرداری رشت گفت: تابستان گذشته لایروبی رودخانه های زرچوب و گوهر رود رشت توسط سازمان عمران و بازآفرینی انجام شده و امسال نیز لایروبی از محدوده مسکن مهر آغاز شده است.

هومن روانی با بیان اینکه متولی رودخانه های رشت اداره آب منطقه است، اظهار کرد: پاکسازی و لایروبی رودخانه ها بر عهده اداره آب منطقه ای است ولی هرساله این وظیفه را شهرداری متقبل می شود.
وی با اشاره به پاکسازی و لایروبی رودخانه های رشت در تابستان گذشته و تداوم پاکسازی با آغاز فصل تابستان در سال جاری ابراز کرد: سال گذشته لایروبی رودخانه زرچوب ۱۰ کیلومتر از پل میدان امام علی آغاز و بعد از پاکسازی تا پل مصلی، پل عراق، رودبارتان و لب آب به سمت پل تختی امتداد یافته و ادامه لایروبی از سمت بوسلر تا پل توحید و تخته پورد انجام گردید و با گذر از محله کماکل در محل تلاقی رودخانه ها در پیربازار، لایروبی ادامه یافت.

روانی با بیان اینکه لایروبی رودخانه گوهر رود نیز بطول ۸کیلومتر انجام شده است، توضیح داد: تابستان گذشته لایروبی گوهر رود ازمحله جماران آغاز و با پاکسازی از سمت پل منظر،به توتونکاران، پارک شهر پل رودباری، پل پتکی، چمارسرا تا انتهای سیاه اسطخ لایروبی انجام گردید و امسال نیز ادامه پاکسازی ها از پشت مسکن مهر آغاز شده و پاکسازی کانال های منشعب به این رودخانه ها امسال در دستور کار این سازمان قرار دارد.

رئیس سازمان عمران با بیان اینکه لایروبی ها در محدوده جغرافیایی رشت انجام شده است، افزود: در صورت اعلام نیاز از سوی مناطق شهرداری، هر محله که نیاز به لایروبی دارد، با مکاتبه و اعلام نیاز، پاکسازی محدوده مورد درخواست انجام می شود.

روانی ضمن تقدیر از عوامل اجرایی سازمان و خطرات این پروژه، به هزینه بر بودن این لایروبی برای شهرداری اشاره کرد و افزود: به دلیل آلودگی شدید رودخانه های رشت بخاطر ورود پس آب های شهرک های صنعتی، شربابه زباله سراوان و زباله های عفونی بیمارستانها بویژه در گوهر رود، بیل ۳۲ تنی شهرداری و چرخ های زنجیری زیر آن دچار فرسودگی و خوردگی ناشی از اکسیده شدن در آب آلوده می شود و تعمیر و نگهداری این ماشین آلات- که نمونه آن نیز در بخش خصوصی وجود ندارد- برای این سازمان هزینه سنگینی در پی دارد.
بهمن دلیل سال گذشته پیمانکاران بخش خصوصی تنها چند روز لایروبی را انجام داده و با رها شدن کار، عملا سازمان عمران شهرداری بیل زنجیره ای تمامی مسیرهای رودخانه های زرچوب و گوهر رود در محدوده شهری را پاکسازی کردند.
رئیس سازمان عمران، با بیان اینکه ساخت و ساز های غیر مجاز در حریم رودخانه بویژه در محله جماران از عواملی است که امکان ورود بیل به رودخانه نیست، بیان کرد: برخی از سازه های مسکونی بنحوی در حریم ساخته شده که با کارکردن بیل مکانیکی در رودخانه موجب آسیب رسیدن به خانه ها می شود.

●●●●●

## مدیرعامل شرکت گاز استان گیلان خبر داد: بهره‌برداری عملیات گازرسانی به ۱۰ روستای صعب العبور رودبار در هفته دولت



**گیلان امروز**– مدیرعامل شرکت گاز استان گیلان گفت: در هفته دولت ۹۸ عملیات گازرسانی به ۱۰ روستای صعب العبور و کوهستانی شهرستان رودبار به بهره برداری می رسد.

حسین اکبر از بهره مندی ۱۰ روستای قوشه لانه،گردویشه، گلنگش، طالکوه، پس طالکوه، سبین، اسپهبدان، شاه شهیدان، چارمان، کهنه وانسرا در شهرستان رودبار با جمعیتی بالغ بر ۷۰۰ خانوار در هفته دولت امسال خبرداد.

اکبر ادامه داد: با بهره مندی این روستاهای کوهستانی از نعمت گاز طبیعی درصد بهره مندی خانوارهای روستایی شهرستان رودبار از ۸۴ درصد به حدود ۹۰ درصد افزایش می یابد.
مدیرعامل شرکت گاز استان گیلان افزود: برای گازرسانی به این روستاها بالغ بر ۵۴ کیلومتر عملیات شبکه گذاری انجام شده و بیش از ۵ میلیارد تومان هزینه شده است.

او در پایان با اشاره به تأثیرات شگرف پروژه بند «ق» در زمینه گازرسانی به روستاهای استان بویژه روستاهای شهرستان رودبار گفت: تا پیش از شروع پروژه بند «ق» ۳۳ روستا (۲۳درصد خانوارهای روستایی) در رودبار برخوردار از گاز طبیعی بودند ولی هم اکنون پس از گذشت ۵ سال این میزان در هفته دولت ۹۸ به ۱۲۷ روستا و بهره مندی ۹۰ درصدی خواهد رسید.

لازم به ذکر است عملیات گازرسانی به ۷ روستای دیگر این شهرستان نیز در دست اجرا قرار دارد که بر اساس برنامه ریزی های بعمل آمده از نعمت گاز طبیعی بهره مند خواهند شد.

●●●●●

## باند شرکت هرمی در تالش متلاشی شد

**گیلان امروز**– فرمانده انتظامی تالش از انهدام یک باند ۱۰ نفره شرکت هرمی در این شهرستان خبر داد.
سرهنگ حسین جمال‌دک با اعلام این خبر گفت: درپی دریافت خبری مبنی بر فعالیت یک شرکت هرمی در تالش، بررسی موضوع در دستور کار پلیس قرار گرفت. این مقام انتظامی افزود: ماموران پلیس با انجام تحقیقات نامحسوس محل فعالیت این باند را در شهرستان تالش شناسایی کردند.
وی با بیان اینکه ماموران انتظامی با هماهنگی قضائی به محل مورد نظر اعزام شدند ادامه داد: ۱۰ نفر اعضاء این شرکت هرمی دستگیر شدند. فرمانده انتظامی شهرستان تالش در پایان با اشاره به اینکه متهمان با تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی به مراجع قضائی معرفی شدند به شهروندان توصیه کرد، فریب افراد سودجو و کلاهبرداران را نخورند.